



50余名小记者探秘神秘警营

零距离接触警用装备长见识

本报威海12月1日讯(记者 陈乃彰 李孟霏) 11月26日,本报50余名小记者来到威海市特巡警支队,参观武装防暴车、零距离接触警用装备、探秘特警们的日常训练生活。

26日下午一大早,小记者们便早早的来到了特巡警支队的大门口,期待这次神秘的旅程。

“特警主要负责干什么啊?”“特警的装备有哪些?”“我们能摸枪吗?”

活动还没开始,小记者们就带着一系列的问题跃跃欲试起来,还有一些小记者迫不及待的开始与现场的警官攀谈起来,希望能掌握更多信息。

当天担任讲解的是特警支队的董警官,高大魁梧,声音洪亮。

活动的第一项内容,是在会议室进行的,董警官告诉小记者们,特警和交警、民警一样,也是属于公安系统的一个警种。只不过这个警种多是执行“特殊任务”的。

带着似懂非懂的心里,小记者们很快便进入了角色。他们观看了特警叔叔们平时的训练和比赛的视频,随后,便迫不及待的要求看看真人表演了。

在支队后面的一个训练场地,早已经准备好的特



▲小记者们在特警叔叔的指导下与枪械零距离接触。

警叔叔给小记者们演示了平常训练的几套动作。整齐的口号和训练有素的步伐,让小记者和家长们连连拍手称赞。

随后,小记者们又参观了特巡警支队的各种警用装备,除了在电视中经常见到的伸缩警棍、防弹衣、防弹头盔、防毒面具等等外,小记者们还看到了真枪!

尽管这些枪支有点重,但很多小记者们还是想伸手去摸,想试试自己有多大劲儿,能把枪搬起来。

除了这些,小记者们最感兴趣的还有特警防弹车。

董警官说,因为特警平常都是执行特殊警务,因此特警防弹车是全车防弹,此外还有360°辐射范围的照明装置。这个“高大上”的家

伙立马吸引了小记者们的注意,董警官一讲解完,大家立马走进了这个防弹车,全方位的体验这个大家伙的每一个装置,唯恐落下什么。

一个半小时的活动,就在不断的惊讶声和称赞声中过去了,小记者们了解到了特巡警的知识,也期待能有更多的机会探秘更丰富的世界。

我想当一名女特警!

2016年11月26日星期六,我参加了《齐鲁晚报小记者》组织的活动,很激动。是姥姥陪我去的,我们参观了威海市公安局特巡警支队。

下午两点我们半月湾的小记者们都准时在特巡警支队大门前集合。齐鲁晚报的记者叔叔和阿姨把我们带到了办公室三楼会议室。

教导员叔叔给我们作了简单的参观安排。随后给我们播放了《魔鬼训练》影片,影片里的特警叔叔很勇敢,我们又参观了特警叔叔住的地方,被子叠的像豆腐块。从办公楼出来,紧接着又来到他们的训练场地,特巡警支队的叔叔们列队给我们表演了盾和棍。然后教导员叔叔带我们参观了好多武器装备。并一一作了讲解。多功能匕首、排弹机器人、狙击枪、无人机、手枪等等。我都听入迷了。特别是无人机是我们警察叔叔自己创造发明的,太厉害了!特警叔叔坐的抓坏人的警车全车都防弹打不破。太神奇了!我忍不住爬到车上拍照,警车里好多武器,叔叔让我拿着真枪拍照。枪好重,好多参观的小朋友都拿不动,我能拿的动,那一刻我太高兴了,因为我从三岁就有个愿望长大当一名女警察,抓坏人,做个勇敢的人。

参加结束后,特巡警支队叔叔阿姨和我们全体小记者及家长合影留念。我会永远记住这一天的。

半月湾小学 二年级1班 马志远



防暴演练

日前,古寨中学和古寨小学组织学校安保人员,联合古寨派出所干警开展防暴应急演练活动。

本报记者 陈乃彰 摄影报道



体验科技魅力

为提高学生求知、探索和创新的能力,日前,泊于中学小学部组织学生来到威海市科技馆,亲身体验科技的魅力。

本报记者 陈乃彰 通讯员 汤樾 摄影报道



“新闻发布会”

日前,高区实验小学五年级各班级学生举办了“小小新闻发布会”活动,锻炼学生的胆量和口头表达能力。

本报记者 陈乃彰 通讯员 毕尽英 张娇娇 摄影报道



五步拳

日前,曲阜学校开展“五步拳展演”活动。此次活动充分培养了学生的团队精神。

本报记者 陈乃彰 通讯员 车韶华 摄影报道

我市举办韩国留学生英语演讲比赛

本报威海12月1日讯(记者 陈乃彰 实习生 齐一鸣) 日前,“在威韩国留学生第二届英语演讲比赛”在威海大光华国际学校举行。来自威海5家学校的超过120名初高中韩国留学生报名参加了本次比赛,比赛还吸引了迪拜、俄罗斯、日本等国家留学生参加。

本届演讲比赛中,不少留学生为配合自己的演讲主题还使用了“杀手锏”——

独特的民族服装或手工制作的演讲道具等,不仅能够很好地克服上台的紧张感和很好的去表现自己,而且也展现出新一代留学生极为自由开放的视野和更前卫全面的思考力。

据介绍,本次比赛分为初中组和高组分别进行。除比赛设置的一二三等现金奖励外,比赛获奖者另可通过比赛主办方申请韩国仁川大学的特等奖。

千山路小学开放校本活动专用教室

本报威海12月1日讯(通讯员 徐连超 刘志超) 日前,为丰富学生课余生活,千山路小学充分利用校本资源,开放活动专用室,为学生全面素质的提高提供了一个宽广的渠道。

每天中午课余时间学校将科学实验室、阅览室、微机室、电子琴室等专用教室对全校学生开放,学生可根据自己的兴趣,自由选择自己喜欢的项目,并在相关教师的帮助与指导下进行活动。

威海十中举行创新创优创效项目展示会

本报威海12月1日讯(通讯员 杨静) 日前,环翠区校本培训创新创优创效项目展示活动在威海十中举行。

展示会上,威海十中桂君副校长进行了《疏枝挽叶不知勤,满园花香一片春》关于青年教师系列培育工程的汇报,

汇报中介绍了威海十中青年教师的现状,总结学校教师培养的具体做法,如梯级培训、信息化素养提升工程等。

随后,由威海十中王岩等老师以情景剧等形式,以“幸福十中人”为主题,展示了威海十中青年教师的成长故事。

日前,环翠区教育系统创新创优特色成果展示之实验教学成果展示活动在威海市实验中学举行。

于莲花 日前,乳山教育代表团来统一路小学进行书香阅读观摩研讨学习。

冯永香 近日,神道口中学邀请专家为家长教育讲座。

郑黎明 近日,神道口中学各级部召开了期中家长会。

郑黎明 近日,长征小学举行“学长征精神”一年级入队暨建队活动。

刘英华 近日,长征小学举行“助力起跑”新老教师经验交流会。

戴静 近日,古寨小学举行首届“阳光杯”家长足球联赛。

倪素静 近日,塔山中学举行家长进课堂专题讲座。

沈丽 近日,荣成六中开展节水主题的教育活动。

姜雪娜 日前,孙家疃小学举行社团风采展示活动。

李菲 近日,明珠小学开展“国家宪法日”主题活动。

韩国正